CAPRILLI TESZT 1

BIROK ES VERSENYZOK RESZERE

CELKITUZES:

Figyelembe kell venni, hogy a kiképzés az
elején tart, de a 16 hizonyitsa, hogy az
alapkiképzés helyes tton halad. A lovason
lathatd legyen, hogy képes a lovat iitemesen,
- aktivan, elengedetten, a zablan tAmaszkodva
(széron) elbrelovagolni.

A lovas kezei legyenek fiiggetlenck,
nyugodtak, (lése legyen egyensilyban. A
feladatokat pontosan hajtja végre, a

| sarkokban, fveken, fordulatokban, kérén a 16
legyen helyesen hajlitva, Készségesen és
hétbdl ugorjon.

JELLEMZOK:
A tesziet 1épés-ligetés jarmdbdban kell
lovagolni. Az akadalyok el6tl, utén egy-két
vagtaugris megengedett.

Négysziig mérete: 40m x 20m, vagy 60m x
20m

X-ck, cavalettik magassdga: max 50 cm
magas, 3 erdkifejtés.
. A teszt olvashaté a lovas szdmdra,
' Az 4tmenetek 4lljba, és elindulas 4l1jb61

- megengedett 1épés kdzbeiktatasaval,
| Az iigetés kénnyiitigetés, kivéve az ugras
megkozelitésekor, illetve ha més van
eléfrva.

Ha a levert akadalyelem akadalyozza a
lovast a tovabbi feladatban, csengit kap, az
akadalyt helyreéllitjdk, majd csengbre
folytatja a tesztet, ezért kiilon biintetés nem
jar
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| OSSZBENYOMAS Pontszam | Szorzé | Ossz. Megjegyzés
Jarmodok Tisztasag, helyes iitem, 1
mozgas szabadsaga
Eléremenetel, | Aktiv mozgas elére, 2
Egyenesség, egyenesség. A feladatok
Magabiztossag | magabiztos, készséges
megoldésa.
Harmonia Készséges, engedelmes, ¥
puha és figyelmes.
Tamaszkodik és a
segitségekre reagal.
Lovas Helyes egyenstilyban levd, 2
Lovaglas hatékony {ilés és
A testhelyzet. A segitségek
helyes adasa.
Lovas A program szabélyos 1
Lovaglas lovaglasa, a feladatok
B pontos kidolgozasa, a
sarkok kilovaglasa.
Egyensuly, hajlitasok.
Részpontszam Tovéabbi megjegyzések
(feladatok/

palyatévesztés (hibak)

Osszpontszam (max220)

Ugré hibapontok

2. ellenszegiilés = 4 hp

Akadalyverés=4 hp 3. ellenszegiilés=

kizaras

Elsé ellenszegiilés=2 hp

Esés, bukas=kizaras

..“1 .5




| Startszém:

FELADAT ELBIRALAS PONT | SZOR | OSSZP | MEGIEGYZES
SZEMPONTJAI Z0
A Belovaglas Tiszta litemes 1épés.
kozéplépésben Egyenes belovaglas a
koézépvonalon.
(> Allj! Tisztelgés Nyugodt, puha
atmenetek.
Mozdulatlansag kb 3 mp-

D-E Ko6zéplépés ig
/ qobl kezeu /

E Munkatigetés

Tiszta, litemes ligetés.

{ 20 méter 4tmér6jii | Tiszta iitemes tigetés
kor Hajlitas, egyensily.
munkaiigetésben | Kor szabalyossaga,

meérete.

C utén Fordulat jobbra a | Tiszta, iitemes iigetés.
negyedlovardéban | Hajlitas, egyensuly.
¢s ligetésbdl 4t az | Készséges ugras, elbtte,
1 ugrason (jobb utana litemes ligetés.
kézen)

F-A-K Tovabb
munkaiigetés.

E elott Atmenet Puha atmenet. .
kozéplépésbe Tiszta, litemes 1épés.

E-nél Fordulat jobbra Hajlités, egyensuly.

B elott Munkatigetés Puha atmenet-

B-nél Fordulat balra Tiszta, litemes lépés.

Hajlitas, egyensuly.

C 20 méter 4tmérdjii | Tiszta, litemes tigetés.
kor, Hayjlitas, egyensuly.
munkatigetésben | Kor szabélyossaga,

meérete.

C utan Fordulat balra a Tiszta, litemes tigetés.
negyedlovardan Hajlitas, egyensuly.
€s ligetésbol dasa | Készséges ugras, elbtte,
2. ugrason utana litemes ligetés.
(balkézen)

K-A-F Tovabb
munkatigetés

B elott Atmenet Puha atmenet.
kozéplépésbe Tiszta, litemes l1épés.

B-nél Fordulat balra Hajlitas, egyensuly




9 E elétt Munkaiigetés Puha 4tmenet.
E-nél Fordulat jobbra Tiszta, litemes tligetés
Hajlitas, egyensily.
10 | M-X-K | Atlovaltss, Tiszta, litemes iigetés.
munkatigetés, 2 Hajlitas, egyensily.
pontos iilés Egyenes vonalu 4tlo.
K-nal Munkaiigetés,
kénnytiigetés,
vagy taniigetés
11 | Autén Fordulat balra a Tiszta, litemes ligetés.
negyedlovardan Hajlitas, egyenstly.
€s ligetésben ata | Készséges ugras, elétte, vorE
3-as szamu utdna iitemes tigetés. B N
ugrason
(balkézen)
M-C-H Munkaiigetés
12 | E Fordulat balra Tiszta és litemes tigetés.
(munkaiigetés) Hajlitas, egyensuly.
X Fordulat balra Egyenesség a
(munkatigetés) kozépvonalon.
1 Gnél — | Alljépes Nyugodt, puha atmenet. B -
atmenettel. Kb 3 mp-ig
Tisztelgés mozdulatlansag.

A négyszoget 1épésben, hosszu szaron A-nél elhagyni.



